

15 ИЮЛ 1951

Облдрамтеатр в районах области

В начале июля группа артистов Рязанского областного театра драмы, возглавляемая лауреатом Сталинской премии, заслуженным артистом РСФСР А. И. Каниным, показала свои спектакли трудящимся Рязанского района. После нескольких спектаклей в райцентре, коллектив театра побывал в селе Большая Журавинка, где показал колхозникам сельскохозяйственной артели имени Карла Маркса и кружевницам артели имени 1 Мая спектакль «Свадьба с приданым». Артисты также выступили перед тружениками сельского хозяйства колхоза имени Сталина.

За время гастролей в Рязанском районе была проведена зрительская конференция. Артист Е. Цветков прочитал трудящимся четыре лекции.

Тепло был встречен приезд театра в Сараевском районе. За несколько дней спектакли театра просмотрело более 1.500 человек.

Большой интерес у колхозников вызвала проведенная театром зрительская конференция. Выступивший на конференции секретарь Сараевского райкома ВКП(б) тов. Марин отметил большое значение гастролей театра в деле политического, культурного просвещения и воспитания колхозного зрителя.

Секретарь районного комитета комсомола тов. Леденева в своем выступлении остановилась на разборе пьесы лауреата Сталинской премии Н. Дьяконова «Свадьба с приданым».

Сейчас коллектив театра показывает свои спектакли в Муравляновском районе.

★ ★ ★

Около двух месяцев группа артистов Рязанского облдрамтеатра под руководством режиссера В. А. Орлова гастролирует по районам области. За это время коллектив показал свои спектакли трудящимся Спасского, Ижевского, Шиловского, Путятинского, Сапожковского, Можарского, Шацкого, Конобеевского, Каверинского, Чучковского, Сасовского, Кадомского и Ермишинского районов.

За это время спектакли театра просмотрело более 17 тысяч сельских зрителей. Помимо спектаклей, жителям этих районов прочитано артистами театра 30 различных лекций, проведено 20 семинаров с участием сельских коллективов художественной самодеятельности и 6 зрительских конференций.

До первого августа артисты побывают в Елатомском, Пителинском, Тумском и Бельковском районах.